

# Rusko viní USA z úmrtí na Krymu, slibuje odvetu

---

 [voiceofeurope.com/russia-blames-us-for-crimea-deaths-vows-retaliation](https://voiceofeurope.com/russia-blames-us-for-crimea-deaths-vows-retaliation)

[Přejít na hlavní obsah](#)

[Svět](#)

## Rusko obviňuje USA ze smrti na Krymu a slibuje odvetu

---

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

**Rusko obvinilo Spojené státy z účasti na ukrajinském raketovém útoku na Sevastopol na Krymu, při kterém zahynuli čtyři lidé včetně dvou dětí a dalších asi 150 bylo zraněno. K útoku došlo v neděli, kdy trosky raket dopadly na nedalekou pláž.**

---

Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že rakety použité při útoku byly rakety ATACMS dodané USA a tvrdilo, že byly naprogramovány americkými specialisty. Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov odsoudil stávkou jako „barbarskou“ a obvinil USA ze „zabíjení ruských dětí“. Zmínil nedávné hrozby prezidenta Vladimira Putina, že se zaměří na země dodávající zbraně Ukrajině.

Moskva oznámila, že smrt a zranění jsou důsledkem pádu trosek poté, co její protivzdušná obrana zachytila pět raket naložených kazetovými hlavicemi odpálených ukrajinskými silami. Záběry ruské státní televize ukazovaly scény chaosu na pláži v oblasti Uchkuyevka, kdy lidé utíkali před padajícími troskami a zranění jedinci byli odnášeni na lehátkách.

Ruské ministerstvo obrany zopakovalo, že všechny rakety ATACMS jsou naprogramovány americkými specialisty a řízeny americkým satelitním průzkumem. USA již více než rok dodávají Ukrajině rakety ATACMS, což umožňuje ukrajinským silám zasáhnout cíle vzdálené až 300 km (186 mil).

Pan Peskov prohlásil: "Zapojení Spojených států, přímé zapojení, v jehož důsledku jsou zabiti ruští civilisté, nemůže zůstat bez následků. Čas ukáže, jaké to budou."

V pondělí si ruské ministerstvo zahraničí předvolalo americkou velvyslankyni Lynne Tracyovou a vydalo prohlášení, v němž obvinilo USA z účasti na „zvěrstvu“ a přísahalo, že „nezůstane bez potrestání“. Moskva opakovaně vyhrožovala, že se zaměří na země dodávající Ukrajině zbraně a tvrdí, že jde o legitimní vojenské cíle.

"Dobře vidíme, kdo za tím stojí," řekl pan Peskov novinářům. "[Pan Putin] právě minulý týden mluvil o tom, kdo tyto absolutně technologicky složité rakety míří na cíle, kdo zajišťuje tyto odpaly. To nejsou Ukrajinci."

Začátkem tohoto měsíce pan Putin zopakoval hrozbu během setkání s mezinárodními zpravodajskými agenturami. „Pokud si někdo myslí, že je možné dodávat takové zbraně do válečné zóny, aby zaútočily na naše území a způsobily nám problémy, proč nemáme právo dodávat zbraně stejné třídy do oblastí světa, kde budou stávky? na citlivých zařízeních těchto (západních) zemí?“ řekl. "To znamená, že odpověď může být asymetrická. Budeme o tom přemýšlet."

Ukrajínští představitelé stávku hájili a označili Krym za legitimní cíl.

**Sdílejte toto:**

---

- **Předchozí příspěvek Bývalý šéf Evropské investiční banky Werner Hoyer je vyšetřován korupcí**
- **Další příspěvek Maďarská vláda obešla, protože EU vyčlenila 1,4 miliardy eur na dodávky ukrajinských zbraní**

© 2024 Hlas Evropy. Všechna práva vyhrazena

- [cvrlikání](#)
- [Facebook](#)
- [Youtube](#)
- [RSS](#)